



Starosta města Znojma

Znojmo, 7. října 2010

OTEVŘENÝ DOPIS ČLENŮM ZASTUPITELSTVA MĚSTA ZNOJMA

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

dovolte mi, abych formou otevřeného dopisu reagoval na výzvu ke svolání mimořádného jednání městského zastupitelstva. Důvodem má být potřeba informovat zastupitele a veřejnost o událostech posledních dnů na znojemské radnici. Jsem přesvědčen, že v této formě jde o pouhou záminku a skutečným důvodem žadatelů je uspořádat si na případném zasedání veřejný předvolební mítink za peníze daňových poplatníků. Žádné nové informace, které by ještě nebyly zveřejněny, totiž nejsou k dispozici. Po důkladné úvaze a také osobní konzultaci s mnohými z vás proto již do nadcházejících komunálních voleb mimořádné zastupitelstvo svolávat nebudu.

Zdůrazňuji, že všechny mně známé informace jsem neprodleně po událostech poskytl jak veřejnosti, tak každému z vás, pokud jste o ně projevíli zájem. Abych ale v maximální míře dostal své informační povinnosti, předkládám zde ještě jednou přehled toho, co se stalo, a také odpovědi na otázky obsažené v žádosti zastupitelů.

- Ve čtvrtek 23. září přijela do budovy městského úřadu policie, aby vyšetřovala podezření z trestné činnosti. Další den bylo tajemníkovi Vladimíru Krejčířovi sděleno obvinění ze zneužití pravomoci úřední osoby a ze sjednání výhody při zadávání veřejné zakázky. Vyšetřování dál pokračuje. Dozorující státní zástupce ale opakovaně prohlásil, že vyšetřování není vedeno proti nikomu z volených funkcionářů radnice. Zároveň tento týden uvedl, že nepočítá s rozšířením obvinění na další osoby.
- Kriminalisté z našeho úřadu odvezli některé dokumenty, a to zejména z odboru rozvoje. Mohu vás ale ujistit, že úřad funguje bez jakéhokoliv omezení. Kanceláře odboru rozvoje, které policie během zásahu zapečetila, byly zprovozněny ještě tentýž den.
- Tajemník po sdělení obvinění na svoji funkci rezignoval. Jeho kompetence jsem z titulu funkce starosty převzal já a jsem připraven je beze zbytku plnit.
- Příprava a průběh komunálních voleb nebyly a nejsou v souvislosti s touto kauzou v žádném případě nijak ohroženy.

Věřím, že v této rozjité době můj dopis uklidní vaše pochopitelné obavy o fungování úřadu a že přispěje ke klidnější atmosféře. Není to pro nikoho z nás příjemná záležitost, v této chvíli nám ale nezbyvá než vyčkat, až orgány činné v trestním řízení dospějí k nějakým závěrům. Děkuji vám za to, že většina z vás se k situaci staví věcně a bez zbytečných emocí. Přiměřenou míru osobní zodpovědnosti za vysoce postaveného úředníka samozřejmě přijímám, v této chvíli však dávám přednost bezchybnému fungování úřadu před jakýmkoliv politickými gesty.

Ing. Petr Nezveda